怕她狐单,同学轮流到病房陪伴

得知李一珊白血病复发,葡萄山小学的师生和家长两天捐款近11万

本报记者 孙淑玉 实习生 侯修梅



今年12岁的李一珊是 葡萄山小学四年级一班的 -名小学生。2岁半时,李 一珊查出患有白血病,经 过4年的治疗后,本以为已 无大碍,谁知今年5月复发 了。复发入院一个多月来, 班里20多名同学在家长的 带领下轮流到医院看望 她、陪她玩。每天都被浓浓 爱意包围着,如今在医院 接受治疗的李一珊性格也 开朗了不少。



老师和同学们一起为李一珊捐款。

白血病复发,班里20多个同学轮流看望

5月16日晚,李一珊放学回家 后直喊胳膊疼,第二天到医院-查,结果让妈妈薛美艳彻底傻了 眼。时隔多年之后,女儿的白血病

原来,李一珊在2岁半时被查 出患有白血病,经过4年断断续续 的治疗后,本以为已无大碍,谁知 现在又复发了。李一珊生病后,她 的爸爸不堪重负和妈妈离婚后离 开了。母女俩一直靠妈妈打零工 勉强维持生计,家里条件本来就 不好,接下来高昂的治疗费用根 本没着落。

看着活泼懂事的女儿, 薛美 艳的心都碎了。好不容易东拼西 凑借了些钱,她赶紧带着孩子住 了院。担心一珊孤单,班里20多个 同学的家长带着孩子轮流到医院 看望。

"带书、买营养品的都有,没 想到家长们这么热心。"说起李一 珊的同学,薛美艳眼圈红了。她告 诉记者,6月20日上午,家住金沟 寨的一位家长刚给孩子送来了些 书,鼓励一珊好好治病。前一天, 班长李彦儒也跟着妈妈来到医院 陪一珊玩,还带了不少礼物。

不仅如此,得知李一珊的病 情后,不少家长还悄悄到医院送 钱,帮助一珊治疗。有的家长不仅 带孩子来看望一珊,还拉上亲朋 一起帮忙。"前两天刚有个大姐带 着学车的车友来了,把我感动坏 了。"薛美艳说,入院一个多月来, 班里47个孩子中,有20多人都在 家长的带领下陆续到医院看望一 珊,不让孩子孤单。除同班同学 外,其他年级的孩子也常去医院

戒掉烟瘾,老师用省下来的钱资助一珊

早在2011年听说李一珊得重病 时,葡萄山小学的郝邳业老师就强 迫自己把多年的烟瘾给戒了,只为 了能省出一点钱来资助孩子。

那时,他每月坚持资助李一 珊50元钱,还给她买书本和笔,得 知孩子病情复发,他又捐出500块 钱,只为了给学生一丝生的希望。

去年开始,听说李一珊家庭条件 好转,他又转而资助另外一位家 庭困难的学生尚家融。因为郝邳 业的妻子患有尿毒症,这部分资 助款其实都是他每月从牙缝中省 出来的。

生活本就不富裕,为什么还 坚持资助孩子?郝老师说,几年

前,他爱人的尿毒症严重时,全靠 社会上好心人的帮助才得以度过 难关,如今妻子病情稳定,也该是 回报社会的时候了。作为社会慈 善义工的一份子,他在努力尽着 自己的的一份力。

李一珊的班主任吴老师,在 得知李一珊白血病复发并因家庭 困难无法担负巨额的医疗费时, 马上将李一珊的情况汇报给了学 校。孩子住院后, 吴老师还经常去 医院看望并帮着补习功课。

另外,在平日里,学校其他老 师也会悄悄资助李一珊,给她送 去些小礼物或是给这家人帮帮

义卖两天,为山区孩子筹款3000多元

20多个家庭参与,不少市民还捐款捐物

本报6月25日讯(记者 淑玉 实习生 侯修梅) 夏天 来了,贵州山区的很多孩子脚 还穿着棉鞋,接过志愿者送 来的跳绳,他们不敢多跳,只怕 脚上已经坏了的鞋子再裂口。 22日、23日傍晚,在壹百货超市 门口,本报联合烟台蒲公英公 益平台为贵州桐梓县斋郎小学 举行了义卖募捐活动,20多个 家庭参与其中,两天为山区孩 子筹得善款3000多元

"什么样的物品能义卖?孩子 也能报名么?"看到本报发出的义 卖活动预告后,不少市民纷纷致

22日傍晚,尽管天空飘起 了小雨,仍有10多位家长带着 孩子早早赶到壹百货超市门口 摆起了小摊。家住芝罘区的孙 先生和孩子带着玩具参与到义 卖行列中来。本报公益群友"鲁 冰花姐姐"和孩子虽然没能亲 自义卖,但提前捐出了近30双 儿童鞋,委托蒲公英的义工们 帮忙义卖。得知为贵州山区的 孩子义卖,市民于女士特意从 家里带来四包木耳。

23日,得知义卖继续,本报 公益群内不少网友也积极报名 参与其中。当天,同样有10余个 家庭参与义卖活动,义卖现场 还吸引老外前来购买物品。除 参与义卖的家庭外,不少市民 还特意从家里送来了衣物和玩 具,想给贵州山区的孩子捎去。 22日,为贵州山区筹得1522元善 款,23日晚上义卖又筹得1389 元,加上市民的捐款,两天筹款 3000多元。

老家贵州的袁先生得知蒲公 英公益平台和本报一直为家乡孩 子筹集物资,特地打电话感谢并 要求参加活动。热心市民唐可峰 来电,称愿意资助贵州两名贫困 儿童,并承诺捐助乒乓球桌一个。 考虑到当地学校的情况,蒲公英 公益平台从第一天募捐的善款中 抽出1100元又购置了一台乒乓球

另外,得知蒲公英公益平台 正为给山区孩子运送物品的运费



义卖现场围了不少想献爱心的市民。 志愿者供图

发愁时,烟台一家不愿透露姓名 的物流公司负责人致电本报称, 可以免费为志愿者们发送物资。

此外,7月中旬,志愿者们 将组织前往贵州省遵义市桐梓 县高桥镇斋郎村,将义捐物品 送到孩子们手中。想一同前往 参加的孩子和家庭也可报名。 另悉,当地学校缺少老师,如有 意愿去那边短期或长期参与支 教的,可以和蒲公英公益平台联 系,电话:13468455880。

○爱心汇聚

两天为一珊 捐款近11万元

得知李一珊病情复发又住 进了医院,面临着没钱医治的困 境后,5月27日,葡萄山小学少先 队大队部组织全校师生为一珊 捐款,短短两天时间,老师和孩 子们就为一珊捐款近11万元,后 续还有不少家长悄悄到医院送

学校老师告诉记者,李一珊 平时在学校表现很好。担任护导 生的她认真负责,平时学习也很 认真刻苦。"这孩子人缘不错,同 学们都很喜欢她。"

学校的爱心号召发出后,不 少孩子都掏出自己的零花钱帮 小一珊治病。捐助活动也得到了 家长会的全力支持,很多家长特 意开车赶到学校参与募捐。据统 计,仅李一珊所在的四年级一班 学生和家长的捐款金额就达-万多元。捐款第一天,全校近900 名师生就为孩子募集到82344元 善款,第二天又陆续有孩子、家 长和老师参与捐款,两天共为孩 子募集到104783元,加上后续家 长到医院的捐款,善款总额近11

"特别感谢学校老师和家 长,要是没在这学校上学,我很 难想象该怎么熬过去。"薛美艳 说。目前,李一珊正在接受化疗 后续可能需要进行骨髓移植,尽 管还有近30万元的资金缺口,但 有这么多好心人的帮助,她一定 会带着女儿坚强地走下去。

爱心征集今

无论你是想帮助他人的 爱心人士,还是需要爱心救助, 都可以和我们联系。我们愿意 在这里汇聚爱心力量,搭建公 益平台,传递"烟台正能量"

公益热线:15264520357

今日烟台公益群: 286017661 238102741

40多名牟平义工 爱心送到福利院

本报6月25日讯(记者 孙 淑玉 实习生 侯修梅 报道)

"让爱 近日, 牟平义工启动了 永恒"公益活动。23日,义工们走 进了牟平区社会福利综合服务 中心, 帮老人打扫卫生, 陪老人 聊天

23日上午9点,40多名义工 刚到社会福利中心就开始忙活 起来。擦玻璃、扫地、陪老人谈 心,大家各有分工,不一会儿,就 把社会福利院里收拾干净了。

随后,8岁小义工孙玉祥自 告奋勇给老人们唱歌。一首《风 吹麦浪》结束后又给老人背起了 唐诗,孩子精彩的表演引得老人 们直乐。

此次活动不仅有义工带着 家人参加,在本报预告后,不少 市民还提前打电话预约,要为老 人做点什么。在安德利果胶工作 的王芳自己参加活动不说,还特 意喊上国土资源局的朋友一起 参与。因工作没赶上这次活动, 不少热心市民还想预约下周的 活动。